

Юбилейный концерт иркутского дуэта «Белый острог» состоится в международный женский день

Знаменитый дуэт «Белый острог» (Москва) выступит в Международный женский день в Иркутске. Скрипач Артем Якушенко и гитарист Юрий Матвеев дадут два концерта в Иркутском Академическом драматическом театре имени Охлопкова 8 марта в разное время.

Концерт будет посвящен 15-летию дуэта. Как сообщил Телеинформу гитарист музыкального дуэта Юрий Матвеев, иркутяне услышат старые и новые композиции. Например, дуэт планирует исполнить любимую поклонниками музыкантов композицию «Улитка», а также возможно «Отель Каруссо». Музыка, созданная дуэтом к кинофильмам на концерте практически не будет представлена. Но возможно музыканты сыграют композиции, которые были написаны для фильма «Граф Монтенегро».

Выступление в «женский» день в Иркутске становится для музыкантов традиционным. Ранее дуэт «Белый острог» уже давал концерт в этот праздничный день в Иркутске. Нынешнее выступление музыкантов – это часть гастрольного тура по России.

Гитарист дуэта Юрий Матвеев, рассказал о предыдущих концертах музыкантов. В феврале дуэт «Белый острог» принял участие в двух оригинальных проектах. Музыканты впервые посетили Индию, один из ее штатов – Гоа. В одной из музыкальных студий страны Юрий Матвеев и Артем Якушенко приняли участие в работе творческой лаборатории. Музыканты со всего мира из России, Франции, Италии, США, Пуэрто-Рико (королевство Бутан) играли вместе, работая над записью альбома. В музыке нового диска, который будет выпущен в Москве и распространен по всему миру слышится звучание необычных инструментов Индии и Непала. «Это инструментальный транс, в музыке ощущаются психоделические и этнические интонации» - сказал Юрий Матвеев.

«Этносфера». Это название другого концертного проекта, в котором приняли участие музыканты. Артем Якушенко и Юрий Матвеев выступили в одном из концертных залов Ярославля. «Это был совместный концерт, мы играли этническую музыку с городским симфоническим оркестром и музыкантами из Москвы», - сообщил Юрий Матвеев.

[👍 Пореккомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)